

## Аргументы и Факты

### ОБЩЕСТВО » В Москве стартует отбор участников «полета» на Марс

Опубликовано : 2010-02-24 08:02:21



Как сообщает радио «Маяк», по результатам «конкурса» будут выбраны 6 человек, которые будут участвовать в эксперименте.

Число европейских участников эксперимента уже определено – их будет двое. На оставшиеся 4 места будут претендовать 9 кандидатов. Изначально планировалось, что их займут россияне, однако по договоренности с Китайским космическим агентством одно место было обещано представителю Китая.

Участники эксперимента будут выполнять роль экипажа «марсолета», отмечает Интерфакс.

Напомним, что эксперимент «Марс-500» включает в себя три этапа: 240-суточный виртуальный перелет с Земли на Марс, 30-дневное пребывание на марсианской поверхности и 240-суточное возвращение.

Постоянный адрес статьи: <http://www.sz.aif.ru/society/news/20209>